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Vážené	  dámy	  a	  páni,	   	  
	  
Obraciam	  sa	  na	  vás	  s	  ďalším	  podnetom	  týkajúcim	  sa	  podozrenia	  z	  nehospodárneho	  
využívania	  prostriedkov	  Európskej	  únie.	  Ide	  o	  zastavenie	  vyšetrovania	  verejného	  
obstarávania,	  pri	  ktorom	  existuje	  podozrenie,	  že	  bolo	  zmanipulované.	  	  
	  
V	  máji	  2013	  policajné	  prezídium	  médiám	  poslalo	  správu	  o	  odhalení	  manipulácie	  verejného	  
obstarávania	  na	  stavbu	  monobloku	  urgentného	  príjmu	  Univerzitnej	  nemocnice	  L.	  Pasteura	  v	  
Košiciach.	  Ako	  dôkazy	  mali	  slúžiť	  telefonáty	  a	  SMS	  správy	  medzi	  účastníkmi	  súťaže,	  ktoré	  
naznačovali	  vyjednávanie	  o	  finálnych	  ponukách	  v	  spomínanom	  verejnom	  obstarávaní.	  	  
	  
Okrem	  týchto	  SMS	  správ	  a	  telefonátov	  sú	  podozrivé	  aj	  personálne	  prepojenia	  účastníkov	  
tohto	  verejného	  obstarávania	  na	  politicky	  aktívne	  osoby.	  Podľa	  polície	  mal	  manipuláciu	  
tendra	  kryť	  Peter	  Hložný,	  ktorý	  je	  bývalým	  spolužiakom	  Richarda	  Rašiho.	  Richard	  Raši	  bol	  v	  
čase	  spustenia	  tendra	  ministrom	  zdravotníctva.	  Členom	  hodnotiacej	  komisie	  pri	  tomto	  
verejnom	  obstarávaní	  bol	  navyše	  Branislav	  Paška,	  ktorý	  je	  synovcom	  predchádzajúceho	  
predsedu	  Národnej	  rady	  SR	  Pavla	  Pašku.	  Pavol	  Paška	  vo	  svojej	  funkcii	  skončil	  práve	  pre	  
závažné	  podozrenia	  ohľadom	  iného	  verejného	  obstarávania	  v	  zdravotníctve.	  	  
	  
Keď	  sa	  však	  prípadom	  začal	  zaoberať	  špeciálny	  prokurátor	  Dušan	  Kováčik,	  tak	  usúdil,	  že	  k	  
podvodom	  v	  skutočnosti	  nedošlo	  a	  zastavil	  tak	  vyšetrovanie	  tohto	  prípadu.	  Podľa	  Kováčika	  z	  
telefonátov	  a	  SMS	  správ	  vyplývajú	  "určité	  indície",	  podľa	  ktorých	  mohol	  policajný	  
vyšetrovateľ	  dospieť	  k	  záveru,	  že	  verejné	  obstarávanie	  bolo	  zmanipulované.	  Kľúčovým	  
dôkazom	  proti	  zmanipulovaniu	  verejného	  obstarávania	  však	  malo	  byť	  to,	  že	  všetci	  obvinení	  
popreli	  svoju	  vinu.	  Priznanie	  podozrivých	  osôb	  tak	  podľa	  Kováčika	  bolo	  viac	  relevantné	  ako	  
spomínané	  náznaky	  v	  SMS	  správach	  a	  telefonátoch,	  ako	  aj	  spomínané	  personálne	  
prepojenia.	  	  
	  
Zastavenie	  tohto	  vyšetrovania	  považujem	  vzhľadom	  na	  spomínané	  skutočnosti	  za	  
mimoriadne	  znepokojivé	  a	  obávam	  sa,	  že	  ním	  mohli	  byť	  poškodené	  finančné	  záujmy	  
európskych	  spoločenstiev.	  	  
	  
Ďalšie	  informácie	  k	  tomuto	  prípadu	  prikladám	  v	  prílohách.	  Prosím	  dajte	  mi	  vedieť,	  či	  sa	  s	  
uvedeným	  prípadom	  budete	  zaoberať	  a	  aký	  bude	  ďalší	  priebeh	  vášho	  šetrenia.	  Verím,	  že	  
rýchle	  a	  efektívne	  vyriešenie	  tohto	  prípadu	  je	  aj	  vo	  vašom	  záujme.	  	  
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